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Ettlokewn oTo EVVSpELo

Apaoctnplotnta - Avakaiuldn

Q Nwg peTpdpe mavw amod to 100;

O Méviog Cel otnv Kpntn. Emok€@nke 10 Kalvouplo, eviunwaolakd evudpeio mou
@TIAXTNKE OTOo VNnoi. Tou dpeocav oAU 6oa €ide: Pdapla, kKoxUAla, BnAactikd. ‘Eypage
ot @{An Tou TNV Avva, ou (el otV ApTq, TIG EVTUTIWOELG TOU:

Ayannuevn pou Awa,
X9 nrjya oto evudpeio kal €ida Yapla
UE NEpiEPYA XpWHpATA, KOXUAA kal AMa
noAA. Mou apece NoAU! Metd nryya oto
BBANoNwAeio kal ayopaca gva BiBAo
yla ta {wa ¢ Sdaracoag! AldBaca

Ot (a @aiatva, n 'Opka, Tpwet 100

KA Yapla t pepal Boutdael pexpt 350
peETPa otov BuUdo yia va Yapedel Otav
YEWVIETAI £va UwEdk! 'Opka, Tuyilel 210
KAG!

® [lolog eival o peyaAUtepog aplBuog;

YulnTtAue otnV Tan yla Toug
apBuoUc NoU UNAPXOUV CTO
yoauua tou Meviou.

® Ano nooa Yneoia anotelouvray,
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Tplakdola nevivta
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® Acsixvw ota ddxTuAa Toug aplBuouc:
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f? 8\:( 600 e€akdola
M,

fb "W 700 eprakdola

? @{‘f 800 oxtakdola

f? 100 ekatd
f?’ 200 diakéola
17 300 Tplakdola
"f? 400 TeTpakoola f? {t 900 evviakdola
\:73‘ 500 nevrakdola "f}” % 1.000 xi\a

MNéoa Yneia €xel;

® Bpiokw Tov emdpuevo aplBud aveBaivovrag avd ekato:

100, 200,
%

400, 500,

800, 900, .......
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Epyaocisg
1. Mapatnpw KAl CUPIMANPWV® ToV TTHVaka.
Ap1BubG e AEEEIG: = & M Ap1Budg e Ynola:
Ekatdv vieka I - 111 )
Ekatdév nevrjvta
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e N P AR XEAM
..................................... 02 o S x E A M
® Toug Balw otnV aplOPOYPAUUN:
0 100 200 300 500 1.000
50 111150
2. MNolwa vopiopara avtiotolxouv oTa 1oaod;
Bdlw | v/ | oto owotd.
1.000 € 100 € + 100 € + 100 € + 100 € + 100 € + 100 € + 100 €
Xi\a eupw 500 € + 500 €
900 € + 100 €
500 € 100 € + 100 € + 100 € + 100 € + 100 €
MNevtakdola eupw 600 € + 100 €
600 € — 100 €

YupnEpacua

Ortav uetpdue avd 100, ot aptbuol aveBaivouv onwe and 1o 1 éwg o 10.

[.x.: 1(éva) 2 (duo) 3 (Tpia) 4 (Técoepa)
n n n n
100 (ekarto) 200 (diakooia) 300 (Tpiakdoia) 400 (TeTpakooia)
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0. ZUPTMANPWV® ToV Ttivaka.

£ A M ApBus alx :
AQIBLISE 1iE AEERIE I PIBUOG pe Ynola | Stov dRaka
= EA M
Ekatév nevijvra 0o “I“ a | | _L
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B. Mapatnpw MPooEeXTIKA KAl CUPMANPWVW Onwg oTo rapddetypa. EAEyxw pe Tov
apaka.

EAM EAM | | i |
® 754=700+50+4 ® 160=..+...

XEAM XEAM
® 480 = | ‘ H ® 405 =
XEAM XEAM

Y. Bplokw to AdBog dmou undpxel kat To dlopBwvw dimAa. Aeixvw otov dBaka Tov
owoTO ApLOMO.

300 + 1 = 3001

XEAM

100 + 80 + 8 = 10088

XEAM
500 + 50 = 505

XEAM




Nwpilw Toug apiOuoug

HEXP! TO 1.000

8. AlaBdalw duvatd tov aplBud. ZTn cuvéXela uroypappifw To cwotd. EAEyxw pe Tov
dapaka.
3) (30) (300)
135: 1 a&la Tou Yneiou 3eivat —p  Tpia Tplavra Tplakoola
213:n aglatou Yneiou 3eivat —Pp  Tpia TPAvTa Tplakoola
389: n aia tou Yneiou 3eivat —p  Tpia Tplavta Tplakoola
. dTidxvw pe Tov dlo TpdTo Toug aplbpoug:
----- 500
..... n | x| |=[s00 PR
100 800 n 6 x = 600
100
Pl S
100 100 - A x 100 = 800
® [lwg Ba pTdEw to 1.000; X = 1000

OT. ZUNNMANPWV® TIG aplBUoCEelpEg. ZulnTAe OTnNV TAEN NWG BENKAE TOV EMOUEVO

apBuo KAbe popd.

g, 100, 200, 300, s.ceas ;
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AVXKXAVWPE KoL UTK!!!

http://users.sch.gr/pkotsis/5/b-taxi/maths/q-b-math-arithmoi-os-
1000%20%28Web%29/index.html
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